4bs P "vk BDibgb ciil™ (GjiRiW AvBiW

BDici ewlK eviRU

A_-eQr t 2014-2015

.......... ), DCiRjv t gnit“ect, tRjvt bIW|

LitZi big cieZx A_-eQi1i evtRU (UiKv) PJiZ A - ceeZx A -
— - — _ eQtil eQtil cKZ
bR Zniej | Abb" Zniej g mstkuaZ (UIKY)
ertRU (UKv)
1 2 3 4 5 6
ciieK fRi t
niiZ bM™ 500/= - 500/= 500/= 65,885/=
eisK Rgy 47,916/= - 47,916/= 1,23,985/= | 49,072/32
gl ciieK fRit N - 48,416/= | 1,24,485/=
culd t
Ki Av ig(etKav mn) 1,50,000/= - 1,50,000/= | 1,10,000/= | 1,12,224/=
ciil™ KZK jBimY I cringlidm | 50,000/= - 50,000/= 35,000/= 47,400/=
BRviv ere™ culd 3,10,000/= - 3,10,000/= | 82,000/= 30,300/=
AhnwsSK hvbenibi JBimY idm 40,000/= - 40,000/= 27,000/= 32,780/=
madiE 11K Aig
ms vch KitR miKwi Ab™ib - 6,86,852/= | 6,86,852/= | 8,47,031/=
“ved matiE n VS 1% A - 7,50,000/= | 7,50,000/= | 5,50,000/= | 7,60,095/=
miKwi mfl Ab™vb - 17,00,000/= | 17,00,000/= | 14,00,000/=| 12,49,629/=
miKwi 1 K eivl (Kg~112) - 2,00,000/= | 2,00,000/= - -
vbig miKvi cizébomil ci - 53,62,341/= | 53,62,341/= - 41,260/=
Ab"b" cul’ (le wiZ msh=3cvzyq) | 1,01,000/= - 1,01,000/= 10,000/= 1,95,650/=
tgu cul} 6,99,416/= | 86,99,193/= | 93,98,609/= | 31,85,516/= | 25,84,295/32




BDici ewlK efRU
4bs P vk BDibgb ciil™ (GJiRiW ABIW ..........

), DCIRjv t gnit "eci, TRt bIM|

eqt A -eQ1t 2014-2015
LitZi bigt cieZx A_-eQi1i eviRU (UiKv) PJiZ A - ceeZx A -
_ _ . _ eQfii eQfii cKZ
bR Zniej | Ab'b" Zniej g nstkiiaZ (UIK)
eitRU (UKv)
1 2 3 4 5 6
ms vch e'qt
tPqvigvb I m™m’t™ i majibr 1,74,300/= | 1,55,700/= | 3,30,000/= | 3,62,398/= | 2,01,600/=
KgPui KgKzvi™ 1 teZb fizy - 5,31,152/= | 5,31,152/= | 4,84,633/= -
Ki Aifvg eve” e'q 37,000/= - 37,000/= 22,000/= -
icnUs Ges f-+Kkhbwi 47,000/= - 47,000/= 35,000/= -
WK T Zii 10,000/= - 10,000/= - -
le~"r iej 30,000/= - 30,000/= 30,000/= -
Aidm i qYieqlY 1,00,000/= - 1,00,000/= | 1,00,000/= -
Ab'b" e'q (1e” wiZ mshi= cizig) | 2,54,000/= - 2,54,000/= | 3,27,000/= 30,680/=
Dbgb gjK e'qt
Kil cKT - 3,20,000/= | 3,20,000/= | 2,50,000/= | 3,25,000/=
v " 1 cqtib®ib - 12,30,000/= | 12,30,000/= | 3,00,000/= | 5,35,187/=
iV vibgio 1 tgivgZ/thivihwM - 47,55,360/= | 47,55,360/= | 3,42,000/= | 10,09,950/=
Mn tbgvy I fgivgZ - 70,000/= 70,000/= 50,000/= -
Ik lv KgmiP/jwov ms 4Z - 1,50,000/= | 1,50,000/= | 1,50,000/= | 1,83,000/=
tmP 1 Lvj - 5,50,000/= | 5,50,000/= | 1,00,000/= 2,942/=
Ab'b’ - 9,36,981/= | 9,36,981/= | 5,50,000/= | 1,29,469/10
g e'qt 6,52,300/= | 86,99,193/= | 93,51,493/= | 31,03,031/= | 24,17,828/10
mgichx fRit - - 47,116/= 82485/= 1,66,467/22
meigwt 93,98,609/= | 31,85,516/= | 25,84,295/32
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